1 Omnepanum BbpXy MHOXKECTBa

Hedunupame ciaegHuTe Onepanud BbPXy MHOXKECTBA:

(i) Ceuenne, ANB={z | x€ A& x € B};
(ii) O6emuuenne, AUB={x |z €AV z€ B}
(i) Ui, A ={z | Fi(1 <i<n &z e A},

(iv) N, A ={z |Vil<i<n—z€ )k

(vi) Cumerpuuna pasnuka, AAB = (A\B) U (B\A);
(vi)) JA = {z| By € Az € y]};
(vii)) VA ={z | (vy € A)[z € yl};

)
)
)
)
(v) Pasmixa, A\B={z | € A&z ¢ B}
)
)
)
(ix) Crenenno muoxkectso, A = {z |z C A}.

Tyxk numame npobsem ¢ 3aagenunero Ha [ ). Ha mpbe normen naraexa, we [ ) € MHOKECTBOTO OT BCHIKH
MHOZKeCTBa, V/, HO HHE 3HaeM, Ue TaKOBa MHOXKECTBO He CbINeCTBYBa. 10Ba B M3BECTEH CMHUCDJ € aHAaJIOor
Ha fenernero Ha Hyna. Hue me npuemewm, e (0 = 0.

IIpumep 1. Hexa A={x e N|z > 1} u B={r € N |z > 3}. Toeasa :

ANB={zeN|z >3},
AUB={zeN|z >1},
A\B={zeN|1<z<3},
B\A=19,
AAB={zeN|l<z <3}

Bamaua 1. Hexa A={z € R||z| <1} uB={z €R ||z —1]| < 1}. Hamepeme AUB, ANB, A\ B,
B\ A, AAB.

IIpumep 2.

({{1,2,3,4},{2,4},{1,3,4}} = {4}
U 2.4}, {1,431} = {1,2,3,4}
({{a} {a,0}} = {a} N {a,b} = {a}
UNtatA{a, 03} = (Ha} = a

Bamaua 2. Hexa B = {{1,2},{2,3},{1,3},{0}}. Hamepeme \JB, N B, NUB v U B.

IIpumep 3. Emo makoaxo npumepa, KOumo noxa3sam deticmeuemo Ha HAKOU Om onepavuume

1) 20 ={0}

2{0} = {0,{0}}

2{0,{0}} = {0,{0}, {{0}},{0, {0} }}
2) U0} =0

U{0, {0}} = {0}

UL0, {0}, {{0}},{0,{0}}} = {0,{0}}



3) N{0.{0}} =0

Baﬂa‘{a 3. 1. HaMepeme aeyeﬁemenmno MHOHCECTNBO MAKOBA, Y€ BCEKU EAEMEH, HA MHONCECTNEO-
mo da e CoUW0 U HE2060 NOOMHOHCECTNEO.

2. Hamepeme MPUEAEMEHTMHO MHOHCECTB0 MAKOBA, Y€ BCEKU ENEMEHT HA MHOHCECTIEOTNO da e CowW,0
U HE2060 NOIMHOHCECTNEO.

3. Hamepeme UYEMUPUEAEMEHIMHO MHONHCECTEO TMAKOBA, “Ye 6CEKU EAEMEHM HA MHOHCECTMBO0TO da e
CoUW0 U HE2060 NOOMHONCECNEO.

3amaua 4. Jloxasiceme:

1. ULPA=A;

A C Z|JA; xoea umame paserncmeo?

PANYB=LP(ANB);

PAUPB C P(AU B); Koza umame pasercmeo?

csuecmeysam muoocecmsa a u B, 3a xoumo a € B, wo Pa ¢ P B;
axo a € B, mo Pa € PPB;

{0,{0}} € PP A, 3a ecaxo mnosicecmeo A.

NS wm AN N

3amauva 5. Ilposepeme:

a) AUBNC)=(AUB)N(AUC)

6) XCA&XCB—-XCANB

6) ACX&BCX—-AUBCX

2) (Ui 4) N B =U_ (4N B)

9) (Mi=1 Ai) UB ==, (4; UB)

e) ACB < A\B=0) < AUB=B < AnB=A4
oc) AB=A < ANB=1

3) A\B=A\(ANB)

w (AUB)\C=(A\C)U(B\C)

%) X\(AUB) = (X\4) N (X\B)

a) X\(UiZy 4i) = Nisg (XN\A4)

m) X\(ANB) = (X\A)U(X\B)

) X\(Mizy 4i) = Uiz (X\A))

0) AUNB={AUX | X €B},3aB#0
n) ANUB={ANX | X € B}

p) (A\B\C = (A\C)\(B\C)

¢) A\(B\C) = (A\B)U (ANC)

m) AAB = BAA

y) AAN(BAC) = (AAB)AC

¢) A\B=AA(ANB)



x) AN(BAC)=(AUB)A(AUCQC)

y) AUB = (AAB)U (AN B)

w) AANB=0) < A=2DB

w) AAB=C < BAC=A < CAA=8B

3amayva 6. /[a ce pewam cucmemume ¢ npomensusa X :

A\X = B o

(a) X\A = ¢ xsdemo ca dadenu mmodxcecmeama A, B,C u B C A, ANC = {;
ANX = B

(6) AUX = (O xsdemo ca dadenu muoosrcecmeama A, B,C u B C A C C;
A\X = B

(8) AUX = O xedemo ca dadenu muoscecmeama A, B,C u B C ACC.

3amaua 7. Hexa muoocecmeomo A e dedpunuparo no caeodnus HavuH:

1.0e A

2. Akox € A, mo2x +1 € A.
Hamepeme A.

Proof. A={2"—-1 |neN}L O

Teopema 1. Heka mrooscecmeomo A e depunuparo no cAeOHUA HAYUH:

(1) 1€ A
(2) Axo m,n € A, mo 2m + 3n € A.

(8) Beuuwku eaemenmu na A ca dobasenu uau no npasuso (1) uasu npasuao (2).

Hamepeme A.

Proof. Heka B = {n | n = 1(modl12) V n = 5(mod12)}. Uckame na nokaxem, ue A = B. IIbpso mie
nokazkeMm, ue A C B. 3a neinra nposepssaMe, ue 1 € B u ako m,n € B, To 2m + 3n € B.

3a apyrara mocoka, T.e. B C A, TpsabBa ja JoKaxkeM, ue ako 3a BCIKO k < n e BapHO, ue 12k +1 € B u
12k +5 € B, 10 e BapHo, 9e 12(n+1)+1€ Bu 12(n+ 1)+ 5 € B. O



	Îïåðàöèè âúðõó ìíîæåñòâà

